
KGC: Referat af bestyrelsesmøde d. 24. april 2023. 

 

Deltagere: Inger Sørensen, Jørgen Elkjær-Nielsen, Per Lauesen, Jens Spliid, Lars 
Nielsen, Frank Holm, Mogens Dam Lentz, Kasper Vinther og Lene Schaal. 

Fraværende: Regina Braun 

 

Dagsorden: 

1. Konstituering: 
Formand: Inger Sørensen 
Inger ønsker af private grunde at sætte sit formandskab ”på pause” i en 
periode. Næstformanden overtager arbejdet så længe. 
Næstformand: Jørgen Elkjær-Nielsen 
Kasserer: Mogens Dam Lentz 
Sekretær: Lene Schaal 

 
2. Nyt fra formand og kontor: 

Der har været god omsætning i caféen i den sidste måned. 
70 nye medlemmer, fordelt på mange kategorier, er kommet til siden februar. 
Som kompensation for kontingentforhøjelsen tildeles hvert fuldtidsmedlem 2 
greenfeebilletter, hvert flexmedlem 1 greenfeebillet og hvert 
hverdagsmedlem 1 greenfeebillet. De gælder i hele 2023, og bliver sendt ud, 
så man kan tilgå dem i appen GolfMore. 
I uge 29 sætter vi prisen for at spille på banerne op til 75 kr. 
Af hensyn til økonomien dropper vi de 10% rabat på gavekortene, som 
klubber i klubben tidligere har fået. 
 

3. Økonomi: 

Set i lyset af det meget negative resultat for 2022 fortsættes en linje med stor 
påpasselighed i forhold til nye eller øgede udgifter, og der arbejdes på at øge 
indtægtsgrundlaget.  



Samtidigt arbejdes der intenst på at skaffe et retvisende billede af 
mulighederne for at rette op på forholdene i 2023.  

 
3. Nyt fra udvalgene: 

Matchudvalg: Der var 116 deltagere i åbningsmatchen, som igen i år var 
sponsoreret af Plantorama, tak til dem! 
Martins afskedsmatch havde 88 tilmeldte og gav ca. 10.000 kr. til de frivillige, 
tak! 
Betaling samtidig med tilmelding til åbningsmatchen fungerede fint og lettede 
arbejdet på selve matchdagen betydeligt. 
Begynderudvalg: Vi har ca. 70 prøvemedlemmer i gang med at uddanne sig. 
Frank Holm har organiseret 7 holdkaptajner til at ledsage nybegynderne rundt 
på Pay&Play-banen om onsdagen. 
Torsdag d. 27/4 starter der et hold på ti i det projekt, der hedder 
Kvinder&Golf. 
Baneudvalg: Bunkeren nærmest green på hul 15 sløjfes. Der igangsættes en 
analyse af maskinparken. 
Da vi skal i gang med grundigere affaldssortering i klubben i lighed med resten 
af samfundet, har vi i første omgang samlet affaldsspandene på hvert andet 
hul. Der kommer sedler på med vejledning. På sigt forsvinder de helt fra 
banerne. 
Sportsudvalget: Sportsholdene skal på egenbetalt ophold i Hjarbæk Golfklub 
28-30. april. De har fået 4 nye sponsorer. Der er rækkemesterskaber i maj 
måned. 
Sponsorudvalg: Der arrangeres i år en 1-dagstur til Holstebro Golfklub for 
vores sponsorer. Stort set alle sponsoraftaler er i hus, og det har været en 
meget positiv runde. 
 

4. Evt: Vores trænerelev, Jonas, er i gang med at lægge sidste hånd på en 
meget flot og tidssvarende ny hjemmeside til klubben. 
 

5. Dato for næste møde: 
Vi aftalte, at ændre på den tidligere plan for afholdelse af 
bestyrelsesmøderne, så det fremover bliver den 3. onsdag i hver måned kl. 17. 
Næste møde er derfor onsdag d. 17. maj kl. 17 


